

大家好，今天来为大家解答股指期货日内交易最佳周期这个问题的一些问题点，包括股指期货日内交易最佳周期是多少也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

- [1. 期货日内交易，哪些周期的指标最有效？](#)
- [2. 期货日内短线交易，选择什么周期比较好？为什么？](#)
- [3. 期货15分钟波段，应选日线，还是1小时线定方向？](#)
- [4. 做期货，日内只看15分钟可以吗？](#)

期货日内交易，哪些周期的指标最有效？

期货日内交易，哪些周期的指标最有效？

这是两个变量？

不同周期中，不同的指标？

实际上，根本用不着分开看。指标就是指标，在各个周期，依然是那个指标，没有什么区别。

题主问题中的“有效”，我认为，你的意思应该是哪个指标更能够判断出接下来的行情。

比如，MACD金叉了，我以此做多，是不是胜率就高了？或者，MACD金叉，均线交叉了，同时放量了，那意味着行情一定是结束下跌，转为上涨了？

如果题主找这种有效性的话，那么答案是没有。

所有看起来非常精准的判断或者预测，都是走势的不确定性带来的短期运气。

你如果较真的，通过大规模随机测试的话，你会发现，这根本就没有什么规律。MACD金叉了，可能涨也可能跌，其他指标也是如此。

为什么？

因为所有的技术指标的计算，都来自于K线的数据。K线的数据变了，所有的指标

跟着变。指标数值，是K线数值的影子，它没有办法，提前告诉我们K线的数值会怎么变化。

寻找确定性，是技术交易者的误区。

技术指标和形态没有确定性，它们只是你交易逻辑的载体而已。

所以说，使用类似一根均线交易方式的交易者，其认知层次，是碾压那些寻求确定性的技术分析交易者的。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

期货日内短线交易，选择什么周期比较好？为什么？

期货日内交易，其实也分为大大小小的级别。

有的人做日内超级短线，每天进出几十次，也有人抓取日内的主趋势，一天一个品种仅交易1-2次。所以，具体选什么周期，还是要看你自己的交易级别。

如果你想做的是短期的小波动去实现盈利，那么你可以选择看分时图+对价。这个级别的交易者也是存在的，主要是通过判断分时图走势已经对价挂单量的变化来判断当前的市场方向。当价格走到关键位置，并且对价挂单量被迅速消耗时，意味着突破这个价位的预期非常强烈，可能会出现一波行情，于是，有人便以此来进行交易。这种级别，交易的可能就是几个最小波动点位而已，可能几跳就止损，几个点就止盈，持仓基本不会超过5分钟。

如果你觉得这个级别太小，你想做的是稍微大一点的波动，那么你可以去1,3,5分钟去寻找机会。按照级别的不同，周期的选择便不同。

比如，你想抓螺纹钢几十个点。那你可以选择5分钟，因为5分钟周期的走势有波动的话，100个点的行情还是可以见到的，你取其中的几十个点，完全是有机会的。

当然，还有些日内交易者，他们抓的当天的大波动，那么他们也有可能是在10分钟和15分钟周期上进行交易。

这些还仅仅是单周期。还有多周期混合交易的。比如，看5分钟定方向，一分钟进

出场。15分钟定方向，3分钟进出场的等等。

总之，没有最好的周期，只有适合你交易级别的周期。你需要给自己定位，你是要做那种快进快出的，还是说寻找日内区间机会的。然后决定你的周期K线选择。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

期货15分钟波段，应选日线，还是1小时线定方向？

建议只看15分钟的K线就够了。15分钟看到的東西不一样，1小时看到的也不同，日线更不同。比方说，你要等1小时走出行情，15分钟实际已经走了很远了。这个时候对于15分钟的级别来说，你的入场点并没有优势。如果你等1小时的周期走好了，15分钟从空转多的时候再去做多，这和直接用15分钟的并没有多大区别。不要太迷信于什么多周期共振。

做期货，日内只看15分钟可以吗？

谢邀，以我的交易经验来看15分钟K线级别做期货日内交易级别太大了，不适合。

首先，我不做夜盘，只做白天，前提是限制开仓次数，不留仓、不过夜。老肖一般是用5分钟K线当做参考标准做日内，5分钟K线一个白天可以分成45根，而15分钟K线一个白天只能分成15根K线，如果你用最简单的5、10、30均线配合15分钟K线来做的话，有行情的时候一天可能只能开仓一次，有时候甚至连一次开仓的行情还没有走完，但大多数的日内交易都要求日内单子不能留仓，所以有时候行情还没走完就要面临平仓的局面。

我认为大多数品种5分钟K、3分钟K更适合做日内短线，但也要看具体的品种比如毛刺太多的就不可以。3、5分钟K线你可以设置的止损比较小，开仓次数也比15分钟的多，而且不管是配合均线还是MACD或KDJ等交易指标能够更加精细的入场和出场，15分钟则太笼统。

老肖还是那句话：做交易一定要具体细致，不能笼统含糊不清。我认为日内交易5分钟以下的级别都可以参考交易品种使用，而5分钟以上的级别不建议日内交易者使用，但可以当做大周期的入场标准来参考。怎么说呢？比如30分钟K线之上，5分钟交易级别里我们只能做多，反之只做空，当做一种大的趋势指标来看还是比较靠谱的。

以上是我的回答，希望能够帮助到交易者们，喜欢我的内容请点赞、留言并转发，记得关注我。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。